

永康日报

2018年4月
戊戌年三月初三
星期三 今日16版
第8948期

18



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政赴广交会走访永康参展企业 坚持开放发展理念 做强永康制造品牌

首席记者 陈晓苏

本报讯 日前,第123届中国进出口商品交易会在广州开幕。此次广交会,我市有125家企业参加,共获展位287个,占金华市全部展位的35%,其中品牌展位106个,占金华市全部品牌展位的55%。16日至17日,市委书记金政赴广州走访慰问了一期30家参展企业,鼓励广大企业要坚定信心,主动应对,积极作为,更加注重自主创新和产品研发,准确把握外贸市场新特征,放大永康制造的优势,以提升智造水平增强核心竞争力,借助重要展销平台,积极开拓国内外市场。

和往届一样,永康方阵仍以工具、动力电力设备、家用电器、汽摩配、厨房用具、休闲用品等行业为主。参展行业不变,智能化信息化的主流不变,但产品的里子却变了。不仅带来了全新的产品,还有运用新技术改良后的老产品,一样受青睐。正阳科技股份有限公司副总经理胡树理说,公司从1998年开始参加广交会,广交会已成为拓展市场的重要平台,以前一些订单成交需要通过外贸公司,现在直接客户越来越多。

从单做印度尼西亚一个固定客户到拓展多个国家多个客户群,并在斯里兰卡等国打响自主品牌,闽立电动工具有限公司董事长朱明亮说,实现这个变化的关键,靠的是不断推出新产品,将核心技术应用拓展到全产业链,通过展会平台留住老客,又招揽新客。与此同时,不少参展企业还

说,广交会是学习、交流的平台,收获的不止于订单。

两天时间里,金政走访了我市所有品牌展位参展企业,现场了解展会交易及企业生产经营情况的同时,还与企业负责人就外贸形势等内容进行了交流。从采购商下单意愿提高说到向好信心持续提振,从研发设计、商业模式创新说到自主品牌、智能制造、绿色低碳、个性定制持续唱主角,从部门组织企业参展并提供综合服务说到政府力推企业机器换人并提供资金支持,说的是展会以及展会背后的点滴变化,反映的却是当下永康制造的良好发展势头。

在大家看来,消费者和技术才是市场经济的主宰,高质量、高性价比的产品才是王道。经过长时间的培育和发展,永康的产业在供应链体系等方面有着明显优势,更要专注研发和创

新,借力智能制造练好内功,勇敢走出永康,走向世界,在更高层次参与全球竞争合作,共同努力,做大做强永康制造品牌。

金政指出,从永康实际看,通过积极实施智能制造革命,狠抓三强一制造、平台建设等工作,永康企业逐步加快转型升级的步伐,以行业领先技术为基础打造的自主品牌效应正为越来越多企业带来更大利好,永康企业要时刻做好应对准备,积极开拓多元化市场。他强调,要打造高质量发展的现代产业体系,就要坚持质量第一、效益优先原则,坚持开放发展的理念,以转型升级为主线,优化产品结构,全面提升产品质量和服务水平,不断增强企业以及产业的综合竞争力,打造中国乃至世界先进制造业基地。

副市长朱志昂参加走访。



朱志杰带队赴唐先镇调研 唐先要成为乡村振兴的先行区

首席记者 张赤奎

本报讯 17日,市长朱志杰带领相关部门负责人赴唐先镇调研,要求唐先镇牢牢抓住实施乡村振兴战略这一历史性机遇,加快推进农业转型升级,努力成为我市乡村振兴的先行区。市领导胡积合、卢轶参加调研。

作为我市农业两区的先行者,唐先镇紧紧围绕农业强镇、文化名镇、旅游兴镇目标,紧扣农业这个牛鼻子工程,抓好唐八鲜农业品牌建设,形成了十里葡萄长廊,百壑仙姜产地,千亩荷花湿地,万亩葡萄基地特色农产带。在此基础上,该镇以实施乡村振兴战略为契机,计划对辖区内上考、

前溪、石桥头等村的土地进行整合治理,并引进大型现代农业项目实现现代化、规模化、产业化农业经营。该项目涉及面积共计8390亩,其中林地2673亩,耕地4830亩。

过去千家万户划田埂而种,生产效率低、规模化程度不够,制约了现代化农业的发展。朱志杰对该项目给予肯定,要求唐先镇对照现代农业园区的要求和标准,坚持一步规划、分步实施,以规划为引领,以项目为支撑,积极对接相关政策,以此拓展可持续发展的空间,做大做强具有唐先特色的现代农业。相关部门要通力协作、密切配合,在政策、信息、服务等方面给予大力支持。

进入高质量发展新时代,农业也

要围绕高质量发展的要求,打破传统观念和思维,加快推进农业实现从量的扩张向质的提升转变。朱志杰说,唐先镇要牢牢抓住实施乡村振兴战略这个牛鼻子,将其作为改变历史的重要契机,抓项目、补短板、促转型。要以项目为支撑,整合现有优势资源,积极打造现代农业园区、田园综合体等,形成规模效应,要认真查找补齐农业发展的短板,着力在特色农业、效益农业上做文章,要不断深化农业供给侧改革,加快推进农业转型升级,努力打造我市乡村振兴的先行区。

朱志杰一行还走访了部分农村、学校、企业和卫生院,并实地查看了五金技师学院选址地块。



美丽公路花盛开

17日,记者在330国道金都路至黄棠工业功能分区路段看到,绿化带中的月季花正美丽绽放,朵朵亭亭玉立。据悉,此路段绿植种类多,有北美海棠、月季、毛鹃等,做到四季常绿、四季有花,已成为美丽的流动风景线。 记者 杨成栋 摄



CCTV 广告代理
央视[匠心·品牌]
栏目展播 企业征选中
1-15频道广告发布 电话: 13566753939

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)

距第九届中国(永康)
国际门业博览会开幕
还有 38 天

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 18867191555 (387520)
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报 广告中心
热线 87138766 地址 望春东路88号